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I. OPINIÓN SOBRE LA SITUACIÓN NACIONAL  
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2015T1 2015T2 2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Económico 39% 35% 39% 40% 35% 38% 40% 38% 37% 34% 34% 40% 37%

Político 17% 17% 18% 17% 19% 21% 20% 20% 18% 21% 23% 19% 20%

Seguridad 39% 43% 38% 39% 39% 34% 37% 37% 39% 40% 35% 35% 37%

Servicios 5% 5% 7% 4% 5% 5% 3% 5% 6% 5% 8% 6% 4%
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¿Cuál cree usted que es actualmente el principal problema en el país?
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2015T1 2015T2 2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Económico 23% 21% 23% 20% 23% 20% 17% 17% 27% 19% 18% 18% 24%

Político 5% 5% 5% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3%

Seguridad 46% 48% 38% 49% 45% 45% 45% 47% 41% 45% 46% 47% 44%

Servicios 16% 16% 32% 25% 27% 31% 30% 31% 29% 33% 33% 32% 30%
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¿Cuál cree usted que es actualmente el principal problema en su colonia/localidad?
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Rumbo correcto Rumbo equivocado No sabe

En lo político 12% 83% 5%

En lo económico 10% 77% 12%

En general, ¿usted cree que el país va por un rumbo correcto o 
por un rumbo equivocado..?
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2015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

Buena 28% 36% 15% 23% 22% 16% 23% 14% 16% 16% 12% 19% 17%

Mala 31% 30% 40% 29% 32% 42% 53% 49% 47% 46% 41% 36% 46%

Regular/NS 41% 34% 45% 48% 46% 42% 24% 37% 37% 38% 47% 44% 37%
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En general, ¿cómo considera usted la situación que actualmente vive el país en lo 
económico?
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2015T1 2015T2 2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Buena 27% 32% 13% 18% 15% 11% 17% 10% 10% 14% 13% 12% 12%

Mala 31% 31% 44% 38% 44% 51% 55% 48% 52% 44% 53% 32% 47%

Regular/NS 42% 37% 43% 44% 41% 38% 28% 42% 38% 42% 34% 55% 36%
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En general, ¿cómo considera usted la situación que actualmente vive el país en lo político?
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2015T1 2015T2 2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Mejor 7% 10% 12% 17% 12% 11% 16% 9% 5% 4% 5% 5% 5%

Peor 21% 21% 35% 29% 29% 32% 35% 39% 50% 43% 47% 46% 45%

Igual/NS 72% 69% 53% 54% 59% 57% 49% 52% 45% 53% 48% 47% 47%
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¿Cómo califica usted la situación actual del país respecto a la existente el año pasado en lo 
económico?
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2015T1 2015T2 2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Mejor 7% 9% 8% 15% 8% 8% 12% 8% 5% 4% 3% 3% 3%

Peor 22% 24% 33% 29% 34% 34% 33% 42% 47% 44% 45% 42% 45%

Igual/NS 71% 67% 59% 56% 58% 58% 55% 50% 48% 52% 52% 46% 46%
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¿Cómo califica usted la situación actual del país respecto a la existente el año pasado en 
lopolitico?
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2015T1 2015T2 2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2018T1

Mejor 30% 30% 26% 7% 33% 29% 27% 18% 16% 9% 12% 14%

Peor 21% 22% 22% 23% 20% 25% 32% 30% 41% 45% 34% 37%

Igual/NS 49% 48% 52% 70% 47% 46% 41% 52% 43% 46% 54% 37%
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¿Cómo cree que será la situación del país dentro de un año respecto a la situación actual 
en lo económico?



 

 

 
 

12 

 

 
  

2015T1 2015T2 2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Mejor 25% 24% 20% 25% 25% 24% 22% 15% 13% 9% 10% 11% 15%

Peor 22% 22% 25% 25% 24% 28% 30% 33% 45% 49% 41% 31% 40%

Igual/NS 53% 54% 55% 50% 51% 48% 48% 52% 42% 42% 49% 43% 43%
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¿Cómo cree que será la situación del país dentro de un año respecto a la situación actual 
en lo político?
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2015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

GENERAL 94 106 99 97 111 103 105 85 80 79 80 87 86

Ingreso familiar 102 116 109 117 133 121 120 92 93 86 98 100 99

Posición laboral 97 108 100 100 113 107 109 90 89 81 78 82 90

Poder de compra 89 101 92 85 101 92 96 75 66 74 73 81 78

Acceso a crédito 89 100 95 85 97 92 96 83 70 73 69 83 77

60

100

140

Índice trimestral GEA-ISA de expectativas económicas?
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II.  EVALUACIÓN DE LA LABOR DE GOBIERNO 
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2013T12013T22013T32013T42014T12014T22014T32014T42015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

Aprueba 55% 45% 50% 43% 37% 39% 45% 41% 44% 46% 36% 46% 44% 35% 26% 32% 19% 19% 16% 23% 22%

Desaprueba 33% 46% 43% 50% 52% 55% 49% 52% 47% 45% 54% 50% 53% 60% 69% 65% 77% 74% 78% 73% 76%

No sabe 12% 9% 7% 7% 11% 6% 6% 7% 9% 9% 10% 4% 3% 5% 5% 3% 4% 7% 6% 4% 4%
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Enrique Peña Nieto como Presidente 
de la República?
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Año1
T1

Año1
T2

Año1
T3

Año1
T4

Año2
T1

Año2
T2

Año2
T3

Año2
T4

Año3
T1

Año3
T2

Año3
T3

Año3
T4

Año4
T1

Año4
T2

Año4
T3

Año4
T4

Año5
T1

Año5
T2

Año5
T3

Año5
T4

Año6
T1

Año6
T2

Año6
T3

Año6
T4

VFQ 72% 73% 59% 57% 39% 45% 58% 49% 46% 57% 56% 47% 42% 48% 45% 51% 45% 35% 46% 47% 58% 59% 59% 63%

FCH 54% 69% 67% 60% 54% 66% 59% 58% 54% 52% 54% 52% 45% 50% 48% 41% 48% 48% 46% 48% 47% 48% 57% 43%

EPN 55% 45% 50% 43% 37% 39% 45% 41% 44% 46% 36% 46% 44% 35% 26% 32% 19% 19% 16% 23% 22%
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por el Presidente de la República?
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2013T12013T22013T32013T42014T12014T22014T32014T42015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

Buena 38% 35% 41% 34% 31% 31% 39% 33% 43% 37% 28% 35% 30% 25% 26% 20% 14% 13% 11% 16% 16%

Mala 24% 25% 28% 27% 38% 35% 33% 37% 28% 32% 35% 33% 34% 43% 44% 53% 58% 56% 51% 58% 59%

Regular/NS 38% 40% 31% 39% 31% 34% 28% 30% 29% 31% 37% 32% 36% 32% 30% 27% 28% 31% 38% 24% 23%
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En general, ¿cómo califica la labor realizada por Enrique Peña Nieto como Presidente de la República?
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2013T12013T22013T32013T42014T12014T22014T32014T42015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

Favorable 55% 47% 56% 48% 39% 44% 51% 46% 50% 50% 40% 50% 47% 45% 34% 36% 21% 22% 22% 25% 24%

Desfavorable 35% 44% 38% 45% 51% 47% 42% 49% 43% 39% 49% 47% 47% 51% 62% 58% 72% 74% 71% 71% 72%

No sabe 10% 9% 6% 7% 10% 9% 7% 5% 7% 11% 11% 3% 6% 4% 4% 6% 7% 4% 7% 4% 4%
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En general, ¿es favorable o desfavorable su opinión de Enrique Peña Nieto como persona?
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2013T12013T22013T32013T42014T12014T22014T32014T42015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

Favorable 49% 44% 48% 40% 35% 38% 43% 38% 41% 44% 33% 43% 40% 34% 25% 29% 17% 19% 15% 22% 20%

Desfavorable 38% 48% 46% 55% 55% 54% 49% 54% 50% 45% 57% 53% 55% 61% 69% 67% 72% 72% 79% 71% 69%

No sabe 13% 8% 6% 5% 10% 8% 8% 8% 9% 11% 10% 4% 5% 5% 6% 4% 11% 9% 6% 7% 7%
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En general, ¿es favorable o desfavorable su opinión de Enrique Peña Nieto como gobernante?
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2013
T1

2013
T2

2013
T3

2013
T4

2014
T1

2014
T2

2014
T3

2014
T4

2015
T1

2015
T2

2015
T3

2015
T4

2016
T1

2016
T2

2016
T3

2016
T4

2017
T1

2017
T2

2017
T3

2017
T4

2018
T1

Ha mostrado capacidad para gobernar 29% 22% 24% 23% 16% 22% 25% 19% 27% 27% 20% 22% 19% 22% 15% 9% 9% 4% 6% 7% 6%

Se ha preocupado por el bienestar popular 25% 21% 23% 21% 19% 21% 23% 22% 24% 23% 15% 18% 16% 16% 15% 16% 12% 8% 11% 8% 8%

Ha sido capaz de resolver problemas 24% 18% 20% 16% 16% 18% 22% 19% 20% 22% 16% 20% 14% 15% 15% 11% 8% 7% 7% 4% 11%
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ΛvǳŞ ǘŀƴǘƻ ŎǊŜŜ ǉǳŜ 9ƴǊƛǉǳŜ tŜƷŀ bƛŜǘƻΣ ŎƻƳƻ tǊŜǎƛŘŜƴǘŜ ŘŜ ƭŀ wŜǇǵōƭƛŎŀΧΚ
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2013
T1

2013
T2

2013
T3

2013
T4

2014
T1

2014
T2

2014
T3

2014
T4

2015
T1

2015
T2

2015
T3

2015
T4

2016
T1

2016
T2

2016
T3

2016
T4

2017
T1

2017
T2

2017
T3

2017
T4

2018
T1

Ha respetado la legalidad y el orden 24% 18% 24% 18% 16% 20% 23% 20% 22% 19% 16% 20% 16% 17% 15% 10% 9% 6% 8% 8% 13%

Ha sido honrado como gobernante 27% 16% 18% 18% 13% 19% 21% 19% 16% 17% 15% 17% 11% 13% 14% 7% 8% 5% 5% 7% 7%

Está haciendo un gobierno diferente al anterior 27% 18% 23% 18% 16% 19% 21% 15% 18% 18% 15% 16% 12% 13% 15% 8% 9% 6% 6% 7% 6%
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ΛvǳŞ ǘŀƴǘƻ ŎǊŜŜ ǉǳŜ 9ƴǊƛǉǳŜ tŜƷŀ bƛŜǘƻΣ ŎƻƳƻ tǊŜǎƛŘŜƴǘŜ ŘŜ ƭŀ wŜǇǵōƭƛŎŀΧΚ
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4%

7%

5%

5%

19%

19%

3%

3%

3%

3%
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5%

5%

19%

12%

5%

3%

4%
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13%
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4%
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0% 10% 20%

Combate a la pobreza

Mejoramiento de salarios

Reducción del desempleo

Disminución de la inflación

Mejoramiento de la educación

Atención a la salud pública

Defensa del país ante Trump

Combate a la corrupción

Mejoramiento de la seguridad

ΛvǳŞ ǘŀƴǘƻ ŞȄƛǘƻ ŎǊŜŜ ǉǳŜ Ŝǎǘł ǘŜƴƛŜƴŘƻ Ŝƭ ƎƻōƛŜǊƴƻ ŘŜ 9ƴǊƛǉǳŜ tŜƷŀ bƛŜǘƻ Ŝƴ ƳŀǘŜǊƛŀ ŘŜΧΚ

2017T3 2017T4 2018T1
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52.5%

8.2%

5.1%

4.6%

4.5%

4.2%

2.8%
2.5%

1.9%
1.6%1.6%

10.4%

¿Cuál cree usted que ha sido el mayor acierto del gobierno del Presidente Peña Nieto?

Ninguno

Mejorar la educación

Ayuda a los pobres

Mejorar sector Salud

Apoyar a las personas de la 3ra edad (65 años)

Ns / Nc

Apoyar a las mujeres

El Programa PROSPERA

Reforma Educativa

Mejorar calles y carreteras

Apoyo al campo

Otro
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9.6%

8.6%

8.6%

8.3%

8.1%

6.2%6.1%

5.3%

3.7%

3.6%

3.1%

2.9%

2.9%

2.7%

2.0%
1.9%

1.9%
1.7%

1.6%
1.6%1.5%

8.1%

¿Cuál cree usted que ha sido el mayor error del gobierno del Presidente Peña Nieto?

No combatir la corrupción

Ser presidente / ganar elecciones

Ns / Nc

Aumento de gasolina

No combatir la inseguridad

No combatir la pobreza

Inflación / alza de precios

Ninguno

Reforma Energética

No combatir el narcotráfico

Aprobación de reformas

No mejorar la economía

No crear empleos

Política privatizadora

Su gabinete

No defender al paìs de Donald Trump

Apoyar a Donald Trump

Ser inculto e ignorante

Normalista de Ayotzinapa

No cumple promesas

No mejorar los salarios

Otro
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2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Mucho 8% 11% 10% 11% 13% 6% 5% 3% 4% 3% 3%

Nada 38% 35% 41% 42% 49% 53% 63% 58% 54% 62% 62%

Poco/NS 54% 54% 49% 47% 38% 41% 32% 39% 42% 35% 35%
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¿Qué tanto le cree usted al Presidente Enrique Peña Nieto??
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2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Enojo 21% 22% 33% 36% 27% 28% 24%

Esperanza 29% 25% 18% 22% 21% 26% 24%

Orgullo 12% 3% 6% 7% 4% 4% 5%

Preocupación 34% 45% 39% 31% 43% 38% 42%

Otro/NS 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5%
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50%

¿Qué siente usted frente al actual gobierno del Presidente Enrique Peña Nieto?
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2015T2 2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Optimista 49% 38% 43% 41% 41% 43% 31% 24% 26% 32% 31% 27%

Pesimista 39% 51% 47% 49% 53% 53% 60% 65% 66% 62% 62% 63%

No sabe 12% 11% 10% 10% 6% 4% 9% 11% 8% 6% 7% 7%
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¿Usted diría que se siente optimista o pesimista respecto a lo que le espera al país en lo 
que resta del gobierno de Enrique Peña Nieto?
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16%

13%

19%

27%

10%

22%

11%

27%

27%

11%

16%

18%

14%

31%

9%

0% 10% 20% 30% 40%

Lograr una mayor seguridad pública

Reducir los niveles de pobreza

Tener un crecimiento económico sostenido

Tener un sistema educativo de calidad

Recuperar el liderazgo del país en el mundo

Λ/ǊŜŜ ǳǎǘŜŘ ǉǳŜ Ŝƭ ƎƻōƛŜǊƴƻ ŘŜ tŜƷŀ bƛŜǘƻ Ƙŀ ŎǳƳǇƭƛŘƻ ƴƻ Ƙŀ ŎǳƳǇƭƛŘƻ ǎǳ ƻōƧŜǘƛǾƻ ŘŜΧΚ

2018T1 2017T4 2017T3
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Economía Seguridad

Mejorado 13% 11%

Empeorado 41% 53%

Igual/NS 46% 36%

En lo que va del actual gobierno de Peña Nieto, la situación suya 
y de su familia sigue igual, ha mejorado o ha empeorado en 

ǘŞǊƳƛƴƻǎ ŘŜΧΚ
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2014T3 2014T4 2015T1 2015T2 2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Aprueba 40% 38% 41% 43% 36% 42% 39% 40% 30% 26% 20% 19% 19% 20% 23%

Desaprueba 53% 51% 45% 45% 50% 47% 54% 55% 63% 64% 68% 74% 75% 77% 70%

No sabe 7% 11% 14% 12% 14% 11% 7% 5% 7% 10% 12% 7% 6% 3% 3%
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por el gabinete del Presidente 
Enrique Peña Nieto?
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2014T3 2014T42015T1 2015T2 2015T3 2015T42016T1 2016T2 2016T3 2016T42017T1 2017T2 2017T4 2018T1

Aprueba 38% 38% 37% 33% 32% 36% 37% 33% 29% 22% 18% 20% 29% 19%

Desaprueba 47% 48% 35% 49% 48% 49% 50% 56% 58% 56% 66% 66% 63% 61%

No sabe 15% 14% 28% 18% 20% 15% 13% 11% 13% 22% 16% 14% 8% 8%
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En general, ¿aprueba usted o desaprueba el trabajo realizado por los actuales legisladores 
federales?
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III.  SEGURIDAD Y CORRUPCIÓN 
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2014T32014T42015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

Mayor 17% 23% 26% 37% 31% 30% 46% 39% 44% 51% 45% 43% 52% 40% 46%

Menor 24% 14% 18% 8% 11% 16% 6% 11% 11% 11% 13% 13% 7% 10% 11%

Igual/NS 59% 63% 56% 55% 58% 54% 48% 50% 45% 38% 42% 44% 41% 50% 50%
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Respecto a hace seis meses, ¿cree usted que ahora es mayor, igual o menor la inseguridad en el 
país?
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2014T32014T42015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

Mayor 16% 18% 20% 28% 23% 26% 39% 31% 33% 39% 33% 42% 42% 31% 36%

Menor 24% 21% 23% 13% 15% 19% 10% 14% 19% 19% 20% 17% 19% 19% 19%

Igual/NS 60% 61% 57% 59% 62% 55% 51% 55% 48% 42% 47% 41% 39% 50% 50%
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Respecto a hace seis meses, ¿cree usted que ahora es mayor, igual o menor la inseguridad ensu 
colonia/localidad?
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2014T32014T42015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

Aprueba 53% 57% 64% 49% 52% 55% 48% 45% 50% 35% 30% 29% 34% 30% 23%

Desaprueba 42% 38% 27% 44% 40% 39% 46% 51% 46% 57% 62% 61% 60% 65% 70%

No sabe 5% 5% 9% 7% 8% 6% 6% 4% 4% 8% 8% 10% 6% 5% 5%
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¿Aprueba usted o desaprueba las acciones realizadas por el actual gobierno federal para 
combatir al crimen organizado en el país?
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2014T32014T42015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

Mayor 21% 24% 23% 37% 42% 36% 50% 39% 47% 41% 47% 42% 56% 45% 49%

Menor 19% 13% 14% 8% 7% 9% 4% 9% 11% 8% 10% 14% 8% 7% 8%

Igual/NS 60% 63% 63% 55% 51% 55% 46% 52% 42% 51% 43% 44% 36% 48% 48%
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Respecto a hace seis años, ¿cree usted que ahora es mayor, igual o menor la corrupción en 
el país?
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2014T32014T42015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

Mayor 17% 20% 20% 24% 32% 30% 41% 31% 36% 30% 33% 42% 44% 37% 38%

Menor 17% 18% 16% 10% 8% 14% 7% 11% 14% 14% 18% 16% 16% 15% 19%

Igual/NS 66% 62% 64% 66% 60% 56% 52% 58% 50% 56% 49% 42% 40% 48% 48%

0%
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60%

70%

Respecto a hace seis años, ¿cree usted que ahora es mayor, igual o menor la corrupción en 
este estado / la Ciudad de México?
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2014T32014T42015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

Sí 28% 34% 37% 38% 36% 42% 44% 42% 34% 34% 33% 44% 46% 37% 32%

No 65% 60% 59% 57% 61% 53% 52% 56% 63% 59% 60% 50% 42% 51% 58%

No sabe 7% 6% 4% 5% 3% 5% 4% 2% 3% 7% 7% 6% 12% 12% 12%
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¿Siente que usted ha sido o no ha sido afectado directamente por la corrupción existente?
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2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Sí 33% 37% 40% 42% 34%

No 55% 53% 53% 51% 54%

No sabe 12% 10% 7% 7% 7%

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%

¿Cree usted que el gobierno de Enrique Peña Nieto ha realizado o no ha realizado acciones 
para evitar actos de corrupción en el país?
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IV.  IMAGEN DE LOS PARTIDOS   
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¿Qué partidos políticos conoce usted? ¿Tiene usted una opinión positiva o negativa de este 
partido?

Positiva Negativa Indiferente No ha oído
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¿Qué partidos políticos conoce usted?
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¿Tiene usted una opinión positiva o negativa de este partido? (balance)
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2014T32014T42015T12015T22015T32015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

PAN -23% -19% -6% -7% -17% -4% -6% -3% -3% -10% -12% -14% -6% -12% -29%

PRI 0% -2% 2% 13% -6% 0% 5% -8% -22% -25% -31% -30% -33% -37% -40%

PRD -35% -34% -24% -22% -23% -28% -20% -37% -36% -32% -32% -23% -27% -39% -49%

morena -7% 0% 2% -6% 3% -8% -10% 6% 21% 1% -1%
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-20%

-10%
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¿Tiene usted una opinión positiva o negativa de este partido? (balance histórico)
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2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

PAN 20% 23% 20% 17%

PRI 20% 17% 19% 23%

PRD 6% 5% 7% 3%

PVEM 1% 2% 1% 0%

PT 0% 1% 1% 0%

Movimiento Ciudadano 1% 3% 4% 2%

Nueva Alianza 1% 0% 1% 0%

Morena 19% 22% 18% 20%

Encuentro Social 0% 0% 0% 1%

Ninguno 23% 21% 25% 27%

No sabe 3% 2% 2% 3%

No dice 5% 3% 2% 3%
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25%

30%

Independientemente de por quién ha votado, ¿con qué partido se identifica usted 
más??
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2017T2 2017T3 2017T4

PAN 11% 11% 7%

PRI 37% 42% 39%

PRD 10% 8% 10%

PVEM 3% 1% 1%

PT 1% 1% 2%

Movimiento Ciudadano 2% 0% 1%

Nueva Alianza 2% 0% 1%

Morena 7% 5% 7%

Encuentro Social 1% 1% 2%

Todos 5% 4% 4%

No sabe 13% 16% 16%

No dice 8% 10% 10%

0%
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15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

¿Y cuál es el partido que menos le simpatiza?
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2015T1 2015T2 2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

PAN 10% 16% 11% 15% 16% 20% 23% 19% 19% 19% 22% 21% 18%

PRI 34% 34% 28% 31% 31% 27% 25% 24% 16% 20% 13% 18% 20%

PRD 6% 7% 8% 7% 6% 5% 8% 11% 6% 6% 4% 7% 3%

morena 5% 6% 8% 7% 6% 14% 13% 14% 12% 15%
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35%

40%

¿Qué partido político cree usted que gobierna mejor?
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¿Con qué partido político relaciona usted los siguientes conceptos? 

PAN PRI morena
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V. PREFERENCIAS ELECTORALES   
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2017T1

2017T2

2017T3

2017T4

2018T1

2017T12017T22017T32017T42018T1

Julio de 2018 39%44%44%54%72%

2018 47%37%40%32%21%

No sabe 14%19%16%14%7%

¿Sabe usted cuándo se realizarán las próximas elecciones federales en nuestro país? Sí 
¿Cuándo?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2017T1

2017T2

2017T3

2017T4

2018T1

2017T12017T22017T32017T42018T1

Seguro sí 43%45%48%45%43%

Probable sí 37%37%37%36%37%

Probable no 10%8%7%9%9%

Seguro no 5%5%3%5%6%

No sabe 5%5%5%5%5%

¿Qué tan factible es que vaya usted a ir a votar en las próximas elecciones federales?



 

 

 
 

52 

 

 

 

2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

PAN 20% 20% 24% 20% 18%

PRI 19% 19% 18% 20% 23%

PRD 7% 6% 6% 7% 4%

morena 15% 19% 23% 19% 23%

Otro 5% 4% 5% 5% 4%

Ninguno 17% 15% 11% 17% 19%

No sabe 12% 12% 12% 10% 7%

No dice 6% 6% 2% 2% 4%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Si tuviera que votar en este momento para elegir Presidente de la República, ¿por cuál 
partido político votaría usted?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2017T1

2017T2

2017T3

2017T4

2018T1

2017T12017T22017T32017T42018T1

Que el PRI siga gobernando 19%18%15%16%20%

Que gobierne otro partido 74%62%74%61%63%

No sabe 8%20%10%23%17%

¿Piensa usted que lo mejor para el país es que el PRI siga gobernando o cree que sería mejor 
que gobernara otro partido?



 

 

 
 

54 

 

8%

38%

9%

7%

9%

5%

17%

7%

11%

38%

7%

6%

7%

7%

19%

5%

9%

46%

6%

7%

2%

1%

7%

18%

4%

8%

41%

8%

9%

4%

2%

8%

15%

6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

PAN

PRI

PRD

morena

Otro

Independiente

Ninguno

No sabe

No dice

Y definitivamente, ¿por cuál partido político nunca votaría usted para la Presidencia de la 
República?

2017T1 2017T1 2017T3 2018T1
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Si tuviera que votar en este momento para elegir diputados federales, ¿por cuál partido 
político votaría usted?

2017T1 2017T1 2017T3 2018T1



 

 

 
 

56 

 

 

 

 

Ricardo Anaya
Cortes

José Antonio
Meade Kuribreña

Andrés Manuel
López Obrador

Jaime Rodríguez
Calderón "El

Bronco"

Margarita Ester
Zavala Gómez del

Campo

Armando Ríos
Piter

Positiva 27% 24% 27% 4% 5% 2%

Negativa 46% 54% 49% 27% 35% 27%

Indiferente 24% 18% 24% 34% 42% 28%

No ha oído 3% 3% 0% 35% 18% 43%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

¿Ha oído o no ha oído usted hablar de...?  Si dice que ha oído: En general, ¿Es positiva o 
negativa su opinión de...?
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Ricardo Anaya
Cortes

José Antonio
Meade Kuribreña

Andrés Manuel
López Obrador

Jaime Rodríguez
Calderón "El

Bronco"

Margarita Ester
Zavala Gómez del

Campo

Armando Ríos
Piter

Positiva 7% 5% 3% 2% 2% 1%

Negativa 59% 60% 67% 31% 38% 24%

Indiferente 26% 26% 30% 31% 37% 25%

No ha oído 8% 9% 0% 37% 23% 50%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

¿Ha oído o no ha oído usted hablar de...?  Si dice que ha oído: En general, ¿Es positiva o 
negativa su opinión de...? (entrevistados que no definieron su intención de voto por 

ninguno de los candidatos)



 

 

 
 

58 

 

 

Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade
Andrés Manuel López

Obrador
Jaime Rodríguez 'El

Bronco'
Margarita Zavala Armando Ríos Piter

No sabe 3% 2% 2% 15% 14% 15%

No lo conoce 3% 4% 1% 33% 17% 39%

Nada 44% 55% 51% 42% 51% 38%

Poco 31% 23% 24% 9% 16% 8%

Mucho 19% 16% 23% 2% 3% 1%
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70%

80%

90%

100%

¿Qué tanto le cree usted a...?



 

 

 
 

59 

 

 

 

23%

20%

27%

1% 1%
0%

28%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Ricardo Anaya
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Andrés Manuel
López Obrador

Jaime Rodríguez
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Margarita Ester
Zavala Gómez del

Campo

Armando Ríos
Piter

Indefinido

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos posibles 
candidatos votaría usted? (estimación puntual para el total de entrevistados)
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1.6%
0.2%

0.5%

0.6%

26.2%

0.1%
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Ricardo Anaya
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López Obrador

Jaime Rodríguez
Calderón "El
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Margarita Ester
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del Campo

Armando Ríos
Piter

Voto inválido

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (partido por el que votarían los entrevistados)

PAN PRI PRD Partido Verde PT MC MORENA PES independiente Inválido
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Ricardo Anaya
Cortés

José Antonio
Meade

Kuribreña

Andrés
Manuel López

Obrador

Jaime
Rodríguez

Calderón "El
Bronco"

Margarita
Ester Zavala
Gómez del

Campo

Armando Ríos
Piter

Indefinido

Máximo 26% 24% 31% 1% 2% 1% 31%

Mínimo 20% 17% 23% 0% 0% 0% 25%
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35%

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (intervalos estimados para el total de entrevistados)
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Armando Ríos
Piter

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos posibles 
candidatos votaría usted? (estimación puntual para casos definidos por un candidato)
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20.7% 20.1%

1.6%
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26.2%
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0.6% 1.1% 0.3%

28.0%
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Ricardo Anaya
Cortes

José Antonio
Meade

Kuribreña

Andrés Manuel
López Obrador

Jaime Rodríguez
Calderón "El

Bronco"

Margarita Ester
Zavala Gómez

del Campo

Armando Ríos
Piter

Voto inválido

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (partido por el que votarían los entrevistados)

PAN PRI PRD Partido Verde PT MC MORENA PES independiente Inválido



 

 

 
 

64 

 

 

 

Ricardo Anaya
Cortés

José Antonio
Meade Kuribreña

Andrés Manuel
López Obrador

Jaime Rodríguez
Calderón "El

Bronco"

Margarita Ester
Zavala Gómez del

Campo

Armando Ríos
Piter

Máximo 36% 32% 42% 2% 3% 1%

Mínimo 28% 24% 32% 0% 0% 0%

0%

10%

20%

30%

40%

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (intervalos estimados para casos definidos por un candidato)
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Ricardo Anaya
Cortes

José Antonio
Meade

Kuribreña

Andrés Manuel
López Obrador

Jaime
Rodríguez

Calderón "El
Bronco"

Margarita
Ester Zavala
Gómez del

Campo

Armando Ríos
Piter

Voto que puede ganar 4.7% 1.1% 2.3% 0.7% 2.2% 0.4%

Voto que puede perder -4.0% -4.1% -2.4% -0.1% -0.6% -0.1%

-6%

-4%

-2%

0%

2%

4%

6%

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (voto que puede ganar y que puede perder según segunda 

intención declarada)
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Ricardo Anaya
Cortes

José Antonio
Meade Kuribreña

Andrés Manuel
López Obrador

Jaime Rodríguez
Calderón "El

Bronco"

Margarita Ester
Zavala Gómez del

Campo

Armando Ríos
Piter

Máximo 37% 29% 40% 1% 4% 1%

Mínimo 28% 24% 35% 1% 1% 0%

0%

10%

20%

30%

40%

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (mínimos y máximos según segunda intención declarada)
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade
Andrés Manuel López

Obrador
Independiente Indefinido

Urbana (62%) 23% 21% 26% 2% 28%

No urbana (38%) 23% 19% 28% 2% 28%
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Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de 
estos posibles candidatos votaría usted? (según tipo de sección)
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Ricardo Anaya
Cortes

José Antonio Meade
Andrés Manuel
López Obrador

Independiente Indefinido

Norte (29%) 21% 29% 18% 3% 30%

Centro-Occidente (21%) 27% 24% 24% 1% 25%

ZMCM (22%) 26% 18% 29% 1% 26%

Sur-Sureste (27%) 20% 10% 37% 2% 31%

0%

10%

20%

30%

40%

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de 
estos posibles candidatos votaría usted? (según región de residencia)
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Ricardo Anaya
Cortes

José Antonio
Meade

Andrés Manuel
López Obrador

Independiente Indefinido

Con elección de Ejecutivo (42%) 27% 15% 33% 2% 24%

Sin elección de Ejecutivo (58%) 20% 24% 22% 2% 31%

0%

10%

20%

30%

40%

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de 
estos posibles candidatos votaría usted? (según si habrá o no elección de Ejecutivo local 

concurrente)
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade
Andrés Manuel López

Obrador
Independiente Indefinido

Masculino (48%) 25% 15% 30% 2% 29%

Femenino (52%) 21% 25% 24% 2% 28%

0%
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40%

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de 
estos posibles candidatos votaría usted? (según sexo del entrevistado)
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17 a 24 años (18%) 25 a 39 años (34%) 40 a 54 años (26%) 55 y más años (22%)

Ricardo Anaya Cortes 19% 27% 26% 16%

José Antonio Meade 15% 16% 21% 31%

Andrés Manuel López Obrador 26% 30% 27% 21%

Independiente 2% 2% 3% 1%

Indefinido 38% 25% 23% 31%

0%
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20%

30%

40%

50%

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (según grupo de edad)
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Hasta primaria (17%)
Secundaria o equivalente

(39%)
Bachillerato o

equivalente (35%)
Licenciatura o superior

(9%)

Ricardo Anaya Cortes 14% 25% 23% 33%

José Antonio Meade 31% 20% 16% 17%

Andrés Manuel López Obrador 20% 29% 31% 16%

Independiente 1% 2% 2% 6%

Indefinido 34% 24% 29% 28%

0%
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40%

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (según nivel de escolaridad)
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Ricardo Anaya CortesJosé Antonio Meade
Andrés Manuel
López Obrador

Independiente Indefinido

Trabajador(a) (54%) 23% 20% 30% 2% 25%

Sin empleo (5%) 22% 3% 18% 3% 55%

Estudiante (7%) 27% 4% 25% 6% 37%

Ama de casa (31%) 23% 24% 24% 2% 27%

Otro inactivo (3%) 6% 51% 19% 23%
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51%

19%
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Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de 
estos posibles candidatos votaría usted? (según ocupación principal)
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Muy liberal (10%) Algo liberal (33%)
Algo conservador

(31%)
Muy conservador

(14%)

Ricardo Anaya Cortes 20% 28% 25% 16%

José Antonio Meade 19% 16% 19% 29%

Andrés Manuel López Obrador 27% 29% 29% 24%

Independiente 3% 1% 3% 2%

Indefinido 31% 25% 25% 28%

0%
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40%

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de 
estos posibles candidatos votaría usted? (según condición liberal o conservadora)
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade
Andrés Manuel López

Obrador
Independiente Indefinido

Derecha (16%) 28% 34% 20% 2% 15%

Centro (16%) 30% 21% 26% 1% 22%

Izquierda (10%) 25% 10% 54% 11%

Ninguna (58%) 20% 18% 24% 2% 36%
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Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de 
estos posibles candidatos votaría usted? (según tendencia política)
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Ricardo Anaya
Cortes

José Antonio
Meade

Andrés Manuel
López Obrador

Independiente Indefinido

Católica (69%) 24% 23% 28% 2% 22%

Protestante o evangélico (11%) 28% 17% 22% 2% 32%

Otra (4%) 19% 5% 46% 3% 27%

Ninguna (13%) 16% 12% 21% 3% 49%
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Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de 
estos posibles candidatos votaría usted? (según religión declarada)
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Más de una
vez por

semana (13%)

Cada semana
(30%)

Cada mes (8%)

En ocasiones
sociales o
religiosas

(14%)

Casi nunca
(14%)

Nunca (15%)

Ricardo Anaya Cortes 18% 26% 18% 35% 20% 18%

José Antonio Meade 32% 25% 26% 13% 14% 12%

Andrés Manuel López Obrador 18% 24% 27% 35% 36% 26%

Independiente 2% 2% 0% 1% 4% 2%

Indefinido 30% 23% 29% 16% 25% 42%
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20%

30%
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50%

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de 
estos posibles candidatos votaría usted? (según asistencia a servicios religiosos)
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Ricardo Anaya CortesJosé Antonio Meade
Andrés Manuel López

Obrador
Independiente Indefinido

Sí tiene (67%) 26% 16% 28% 2% 28%

No tiene (33%) 17% 29% 25% 2% 28%
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10%

20%
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Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de 
estos posibles candidatos votaría usted? (según tenencia de teléfono inteligente)
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade
Andrés Manuel López

Obrador
Independiente Indefinido

Blanco (19%) 26% 19% 24% 2% 29%

Mestizo (42%) 24% 21% 25% 3% 27%

Indígena (14%) 24% 19% 22% 1% 34%
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Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (según origen étnico)
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AB/C+ (15%) C (20%) C- (14%) D+ (28%) D/E (23%)

Ricardo Anaya Cortes 26% 23% 27% 22% 19%

José Antonio Meade 19% 21% 13% 20% 25%

Andrés Manuel López Obrador 25% 29% 28% 26% 26%

Independiente 4% 1% 2% 2% 1%

Indefinido 26% 26% 29% 29% 28%
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40%

Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (según nivel socioeconómico)



 

 

 
 

81 

 

 

 
 

Ricardo Anaya CortesJosé Antonio Meade
Andrés Manuel
López Obrador

Independiente Indefinido

Aprueba (22%) 12% 67% 11% 0% 10%

Desaprueba (76%) 26% 7% 32% 2% 33%
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Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de 
estos posibles candidatos votaría usted? (según aprobación presidencial)
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Ricardo Anaya CortesJosé Antonio Meade
Andrés Manuel
López Obrador

Independiente Indefinido

Esperanza u orgullo (29%) 19% 45% 15% 3% 17%

Enojo (23%) 24% 7% 29% 2% 38%

Preocupación (43%) 26% 8% 34% 2% 30%
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Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (según sentimiento frente al actual gobierno federal)
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27%

24%

37%

10%
2%

Si tuviera que elegir solamente entre Ricardo Anaya Cortés y José Antonio Meade, ¿Por 
cuál de estos dos posibles candidatos votaría usted?

Ricardo Anaya Cortés José Antonio Meade Ninguno No sabe No dice
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade
Andrés Manuel López

Obrador
Independiente Indefinido

Ninguno, indefinido 7% 2% 81% 90% 87%

José Antonio Meade 2% 98% 6% 0% 6%

Ricardo Anaya Cortés 91% 0% 14% 10% 7%
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Si tuviera que elegir solamente entre Ricardo Anaya Cortés y José Antonio Meade, ¿Por cuál de 
estos dos posibles candidatos votaría usted? (votantes por cada posible candidato e indefinidos)
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23%

29%

36%

10%
2%

Si tuviera que elegir solamente entre José Antonio Meade y Andrés Manuel López 
Obrador, ¿Por cuál de estos dos posibles candidatos votaría usted?

José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador Ninguno No sabe No dice
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade
Andrés Manuel López

Obrador
Independiente

Ninguno, indefinido 79% 6% 5% 95%

Andrés Manuel López Obrador 14% 1% 92% 5%

José Antonio Meade 6% 93% 3% 0%
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Si tuviera que elegir solamente entre José Antonio Meade y Andrés Manuel López Obrador, ¿Por 
cuál de estos dos posibles candidatos votaría usted? (votantes por cada posible candidato e 

indefinidos)
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27%

28%

33%

9%

Si tuviera que elegir solamente entre Andrés Manuel López Obrador y Ricardo Anaya 
Cortés, ¿Por cuál de estos dos posibles candidatos votaría usted?

Ricardo Anaya Cortés Andrés Manuel López Obrador Ninguno No sabe
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Ricardo Anaya
Cortes

José Antonio Meade
Andrés Manuel
López Obrador

Independiente Indefinido

Ninguno, indefinido 8% 72% 6% 86% 90%

Andrés Manuel López Obrador 1% 10% 93% 9% 2%

Ricardo Anaya Cortés 90% 17% 1% 5% 8%
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Si tuviera que elegir solamente entre Andrés Manuel López Obrador y Ricardo Anaya Cortés, ¿Por 
cuál de estos dos posibles candidatos votaría usted? (votantes por cada posible candidato e 

indefinidos)
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Tiene más experiencia
para gobernar

Se preocupa más por el
bienestar popular

Impulsaría más el
desarrollo económico

Es más inteligente
Sería más capaz para
resolver problemas

No sabe 6% 7% 10% 14% 11%

Ninguno 26% 23% 22% 22% 23%

Independiente 3% 4% 4% 5% 5%

López Obrador 24% 24% 23% 22% 22%

José A. Meade 22% 20% 21% 17% 17%

Ricardo Anaya 20% 21% 20% 21% 22%
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De quienes aspiran a la Presidencia de la República, ¿quién siente usted que...?
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Es más educado
Tiene más sólidos
valores morales

Ha tenido más
honradez como

gobernante

Se preocupa más por
los derechos humanos

Es una persona más
responsable

No sabe 12% 15% 14% 13% 13%

Ninguno 23% 22% 29% 24% 23%

Independiente 5% 6% 4% 4% 3%

López Obrador 21% 21% 21% 21% 22%

José A. Meade 18% 17% 15% 19% 19%

Ricardo Anaya 22% 19% 17% 19% 19%
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De quienes aspiran a la Presidencia de la República, ¿quién siente usted que...?
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Entiende mejor los
problemas de

seguridad

Hace declaraciones
más sinceras

Tiene propuestas de
gobierno más claras

Es una persona más
comprometida

Se parece más a
personas como usted

No sabe 12% 12% 12% 13% 17%

Ninguno 25% 23% 22% 25% 28%

Independiente 4% 3% 3% 3% 4%

López Obrador 22% 23% 24% 22% 18%

José A. Meade 19% 17% 19% 19% 17%

Ricardo Anaya 18% 21% 21% 18% 16%
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De quienes aspiran a la Presidencia de la República, ¿quién siente usted que...?
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9%

26%

18%
11%

36%

¿Por cuál de los posibles candidatos a la Presidencia de la República nunca votaría usted?

Ricardo Anaya Cortés José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador Un independiente No sabe o no dice



 

 

 
 

93 

 

 
 

Ricardo Anaya
Cortes

José Antonio
Meade

Andrés Manuel
López Obrador

Independiente Indefinido

Ricardo Anaya Cortés 14% 18% 5%

José Antonio Meade 33% 46% 74% 16%

Andrés Manuel López Obrador 26% 39% 6% 15%

Independiente 16% 16% 12% 6%

Indefinido 21% 33% 24% 21% 59%
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¿Por cuál de los posibles candidatos a la Presidencia de la República nunca votaría usted? 
(votantes por cada posible candidato e indefinidos)
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador

No sabe 14% 11% 12%

No cambiaría 29% 27% 25%

Para mal 30% 39% 37%

Para bien 27% 23% 26%
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100%

¿Cree usted que cambiaría o no cambiaría realmente la situación del país si ganara la 
Presidencia de la República...?
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador

No sabe 5% 4% 12%

No cambiaría 4% 1% 3%

Para mal 1% 4% 3%

Para bien 90% 91% 82%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

¿Cree usted que cambiaría o no cambiaría realmente la situación del país si ganara la Presidencia 
de la República...? (votantes por cada posible candidato)
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador

No sabe 10% 10% 7%

Ninguna 21% 22% 17%

Preocupación 41% 47% 46%

Esperanza 28% 22% 29%
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¿A usted le produce más bien esperanza o más bien preocupación pensar que ganara la 
Presidencia de la República...?
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador

No sabe 4% 7% 3%

Ninguna 4% 3% 1%

Preocupación 4% 2% 8%

Esperanza 89% 88% 88%
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¿A usted le produce más bien esperanza o más bien preocupación pensar que ganara la 
Presidencia de la República...? (votantes por cada posible candidato)
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15%

13%

33%

1%

30%

8%

Según lo que sabe, ¿quién va adelante en las encuestas rumbo a la Presidencia de la 
República?

Ricardo Anaya Cortés José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador

Un independiente No sabe No responde
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador

Ricardo Anaya Cortés 54% 2% 4%

José Antonio Meade 1% 49% 8%

Andrés Manuel López Obrador 23% 18% 70%

Otro, no sabe o no dice 22% 32% 18%
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Según lo que sabe, ¿quién va adelante en las encuestas rumbo a la Presidencia de la República? 
(votantes por cada posible candidato)
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador

No tiene 52% 59% 50%

Sí tiene 48% 41% 50%
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¿Cree usted que tiene o no tiene posibilidades reales de ganar la próxima elección para 
Presidente de la República...?



 

 

 
 

101 

 

 
 

Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador

No tiene 8% 9% 11%

Sí tiene 92% 91% 89%
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¿Cree usted que tiene o no tiene posibilidades reales de ganar la próxima elección para 
Presidente de la República...? (votantes por cada posible candidato)
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18%

20%

23%

1%

37%

¿Cuál de los posibles candidatos a la Presidencia de la República cree usted que ganará la 
elección?

Ricardo Anaya Cortés José Antonio Meade Andrés Manuel López ObradorUn independiente No sabe o no dice
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Ricardo Anaya
Cortes

José Antonio Meade
Andrés Manuel
López Obrador

Independiente Indefinido

Ricardo Anaya Cortés 69% 1% 3% 5% 4%

José Antonio Meade 2% 75% 8% 7% 9%

Andrés Manuel López Obrador 4% 3% 70% 15% 8%

Independiente 2% 0% 0% 33% 0%

Indefinido 22% 20% 19% 40% 79%
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Cuál de los posibles candidatos a la Presidencia de la República cree usted que ganará la 
elección? (votantes por cada posible candidato e indefinidos)
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VI.  AMBIENTE ELECTORAL   
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2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Democracia 42% 46% 59% 46% 47%

Autoritario 12% 15% 18% 23% 18%

Igual/NS 46% 39% 23% 31% 35%
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¿Usted cree que la democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno o que en 
ocasiones un gobierno autoritario puede ser preferible a uno democrático?
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Ricardo Anaya
Cortes

José Antonio Meade
Andrés Manuel
López Obrador

Independiente Indefinido

Democracia es preferible (47%) 23% 26% 27% 2% 23%

Gobierno autoritario  (18%) 27% 23% 25% 3% 22%
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Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (según opinión sobre si la democracia es preferible)
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2015T1 2015T2 2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Satisfecho 37% 26% 31% 33% 38% 35% 35% 22% 20% 19% 19% 17% 20%

Insatisfecho 55% 67% 59% 55% 50% 54% 57% 69% 72% 71% 69% 69% 70%

No sabe 8% 7% 10% 12% 12% 11% 8% 9% 8% 10% 12% 14% 10%
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¿Está usted satisfecho o insatisfecho con la forma en cómo funciona la democracia en 
México?
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade
Andrés Manuel López

Obrador
Independiente Indefinido

Satisfecho (20%) 16% 59% 8% 1% 15%

Insatisfecho (70%) 24% 10% 32% 2% 31%
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Si en este momento se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál de estos 
posibles candidatos votaría usted? (según satisfacción declarada con la democracia)
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22%

40%

26%

12%

¿Qué tan importante considera usted que es su voto para decidir el destino del país?

Mucho Poco Nada No sabe
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38%

29%

31%

37%

26%

31%

46%

32%

39%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

La forma como gobierna el triunfador

Las políticas que aplica el gobierno electo

La cercanía del gobierno con los ciudadanos

Λ/ǊŜŜ ǳǎǘŜŘ ǉǳŜ ǎǳ Ǿƻǘƻ ǘƛŜƴŜ ƻ ƴƻ ǘƛŜƴŜ ƛƴŦƭǳŜƴŎƛŀ ŜƴΧΚ όǇƻǊŎŜƴǘŀƧŜ ǉǳŜ ŀŦƛǊƳŀ ǉǳŜ ǎƝ 
la tiene)

2017T3 2017T4 2018T1
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2015T1 2015T2 2015T3 2015T4 2016T1 2016T2 2016T3 2016T4 2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1

Mucho 19% 13% 19% 22% 24% 17% 20% 18% 16% 10% 12% 10% 19%

Nada 18% 30% 26% 21% 24% 29% 23% 30% 31% 35% 29% 35% 24%

Poco/NS 63% 57% 55% 57% 52% 54% 57% 52% 53% 55% 59% 55% 55%
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¿Qué tanto cree usted que los partidos existentes en México representan realmente los 
intereses de la sociedad mexicana?
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14%

13%

10%

12%

32%

28%

38%

39%
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En general, ¿qué tanta confianza tiene usted en las autoridades electorales del país?

Mucha Nada
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72%

79%

69%

65%

22%

11%

23%

21%
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14%
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¿Sabe qué organismo se encarga de organizar las elecciones en México?

INE IFE No sabe
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38%

50%

45%

34%

13%

7%

14%

16%

49%

43%

41%

50%
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¿Y sabe qué organismo se encarga de resolver las impugnaciones de los procesos 
electorales que se desarrollen en nuestro país?

TEPJF TRIFE No sabe
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49%

54%

50%

47%

42%

33%

40%

44%

9%
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9%
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En general, ¿usted considera que el Instituto Nacional Electoral (INE) cumple o no cumple su 
función adecuadamente?

Sí la cumple No la cumple No sabe
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2018T12017T42017T32017T22017T1

Aprueba 44%48%48%44%40%

Desaprueba 43%43%38%45%50%

No sabe 13%9%14%11%10%

30%

35%

40%

45%

50%

55%

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por los actuales consejeros del 
Instituto Nacional Electoral?

Aprueba Desaprueba No sabe
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2015T42016T12016T22016T32016T42017T12017T22017T32017T42018T1

Sí 51%51%52%51%40%35%36%39%38%34%

No 39%32%37%39%46%53%49%40%48%44%

No sabe 10%17%11%10%14%12%15%21%14%22%
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¿Cree que el INE garantiza o no garantiza la imparcialidad en las próximas elecciones 
federales?

Sí No No sabe
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46%

35%

19%

En general, ¿usted considera que elTribunal Electoral del Poder 
Judicialde la Federación cumple o no cumple sufunción adecuadamente?

Sí la cumple No la cumple No sabe
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42%

49%

9%

42%

44%
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43%

41%

16%

40%

39%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Sí la garantiza

No la garantiza

No sabe

¿Cree que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación garantiza o no garantiza la 
aplicación de la ley?

2017T2 2017T3 2017T4 2018T1
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40%

46%

14%

39%

49%

12%

36%

50%

14%

32%

52%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Independiente

Manipulado

No sabe

¿Cree que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación es independiente o que 
está manipulado por partidos?

2017T2 2017T3 2017T4 2018T1
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30%

49%

21%

¿Cree que el Tribunal Electoral de la Federación es independiente o que está 
manipulado por el gobierno?

Independiente

Manipulado

No sabe



 

 

 
 

122 

 

 
 

43%

44%

43%
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34%

55%

56%

51%

34%
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46%

31%

32%

31%
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Técnico

Independiente

Neutral

Confiable

Λ/ǊŜŜ ǉǳŜ Ŝƭ ¢Ǌƛōǳƴŀƭ 9ƭŜŎǘƻǊŀƭ ŘŜƭ tƻŘŜǊ WǳŘƛŎƛŀƭ ŘŜ ƭŀ CŜŘŜǊŀŎƛƽƴ Ŝǎ ƻ ƴƻ Ŝǎ ǳƴ ƻǊƎŀƴƛǎƳƻΧΚ
(porcentajes de respuestas afirmativas)
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80%

72%

65%

65%

87%

77%

74%

73%

81%

71%

71%

69%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

La legalidad

Los intereses de los ciudadanos

Los derechos de los candidatos y los partidos

El peso del poder judicial como última instancia

¿Piensa usted que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación debe o no debe 
representar...?

(porcentajee de respuestas afirmativas)
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55%

45%

46%

60%

49%

46%

44%

39%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Se respete el voto de los ciudadanos

Las elecciones se lleven a cabo con apego a la ley

Se respete el triunfo del candidato que gane

¿Piensa usted que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación servirá o no 
ǎŜǊǾƛǊł Ŝƴ ƭŀǎ ǇǊƽȄƛƳŀǎ ŜƭŜŎŎƛƻƴŜǎ ŘŜ нлму ǇŀǊŀ ƎŀǊŀƴǘƛȊŀǊ ǉǳŜΧΚ όǇƻǊŎŜƴǘŀƧŜ ŘŜ ǊŜǎǇǳŜǎǘŀǎ 

afirmativas)

2017T2 2017T3 2018T1
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70%

30%

Según lo que usted sabe, ¿qué es un observador electoral?

Sí sabe No sabe
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22%

69%

9%

¿Le interesaría a usted ser observador electoral el próximo 1 de julio de 2018 o no le 
interesaría?

Sí le interesaría No le interesaría No sabe
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Los anuncios en radio y
televisión

La publicidad por
Internet

Los debates entre
candidatos

Las pintas y
espectaculares

Los mítines, actos y
reuniones

No sabe 1% 3% 5% 7% 10%

Nada 6% 18% 18% 26% 26%

Poco 32% 37% 42% 37% 34%

Mucho 61% 42% 35% 30% 29%
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Para informarse sobre las propuestas de los candidatos, ¿qué tan útiles cree usted que son...?
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Ricardo Anaya Cortes José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador

No ha visto o escuchado anuncios 9% 10% 8%

Sí ha visto o escuchado anuncios 91% 90% 92%

84%

86%

88%

90%

92%

94%

96%

98%

100%

Durante el actual proceso electoral, ¿usted ha visto o escuchado anuncios por televisión o 
radio para promover las aspiraciones a la Presidencia de la República de...?
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3% 3% 3%1%

77%

13%

Durante este proceso electoral, ¿ha recibido usted o su familia la visita de algún 
representante de alguna persona que aspire a la Presidencia de la República?

Ricardo Anaya Cortés José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador

Algún independiente Nadie No sabe o no dice
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2% 3% 1%1%

80%

14%

¿Y durante este proceso electoral ha asistido usted o no a algún mitin, acto de campaña 
o reunión para apoyar a alguien que aspire a la Presidencia de la República?

Ricardo Anaya Cortés José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador

Algún independiente Nadie No sabe o no dice
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5%

83%

12%

¿Durante el actual proceso electoral ha recibido usted o su familia algún regalo o 
gratificación por parte de algún partido político a cambio de otorgarles su voto?

De alguno De ninguno No sabe o no dice




































